

5 După arestarea administratorului Mara Construct, CJC riscă să plătească integral lucrările de la Cetatea Capidava

În cadrul ședinței extraordinare a CJC de ieri, aleșilor județeni li s-a adus la cunoștință o adresă a DNA Constanța prin care se solicită Consiliului Județean să spună dacă se va constitui parte civilă în dosarul în care Constantin Dima, administratorul firmei Mara Construct, a fost arestat.



3 Nicușor Constantinescu NU se întoarce la CJC! Iulia Cezara Suciu îl ține sub control judiciar

Judecătoarea Iulia Cezara Suciu, din Tribunalul Constanța, a luat, ieri, o nouă decizie în dosarul Centrului Militar Zonal Constanța, unde Nicușor Daniel Constantinescu, șeful Consiliului Județean, a fost condamnat la 3,6 ani cu executare, în prima instanță.



2 La invitația ziarului ZIUA de Constanța, prof. univ. Marian Petcu va participa la o masă rotundă cu jurnaliști din presa locală



Profesorul universitar Marian Petcu, de la Catedra de Antropologie Culturală și Comunicare a Universității din București, se va afla marți, 15 decembrie, la Constanța, pentru a lansa volumele „Sociologia luxului” și „Studii și cercetări de istorie a publicității”, ambele coordonate de el și apărute în colecția Comunicare media a Editurii Tritonic. La eveniment va participa și Bogdan Hirib, directorul editurii.

MIERCURI,
9 DECEMBRIE 2015
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



ANAF a deblocat conturile Regiei de Drumuri Constanța 5



Fiul lui Sandu Țăranu
Fotbalistul Tudor Țăranu, de la Farul Constanța, copil de mîngî la meciurile Stelei cu Chelsea și Ajax 7



Fosta firmă a fiicei afaceristului Nejlloveanu
Creditorii debitoarei Axa Center Holding SRL, convocați pe 11 decembrie 4



Trimiși în judecată de DNA Constanța
Averea și interesele funcționarilor APM Liviu Alin Vasile și Simona Sima 3



Surse
Cine sunt judecătorii care decid libertatea lui Giovanni Becali? 3



La propunerea unui preot

Cum ar putea fi canonizat medicul constănțean Alexandru Pesamosca drept „doctor fără de arginți“

Un preot din Covasna a propus pe o pagină de socializare ca unul dintre cei mai mari chirurghi ai României, medicul constănțean Alexandru Pesamosca, să fie canonizat drept „doctor fără de arginți” „Eu, nevrednicul părinte Vasile Antonie, propun canonizarea blândului doctor fără de arginți, Alexandru Pesamosca, îngerul copiilor. Timp de jumătate de secol, el a făcut circa 45.000 de operații, salvând de la infirmitate pe viață sau de la moarte mii de copii, inclusiv pe cei considerați fără speranță și inoperabili de către ceilalți medici”, a scris pe pagina sa de



Facebook părintele Vasile Antonie. În sprijinul acestei inițiative, în anul 2013, a apărut și o petiție online, cu întrebarea „Sunteți de acord ca domnul doctor Alexandru Pesamosca să fie

canonizat ca Sfântul fără arginți?”. Pentru ca o persoană să fie trecută în calendarul bisericesc, trebuie să fie respectată o anumită procedură, bazată pe canoane și tradiție.

De la arbitraj, la „Poliția Muzicii”. Sebastian Coțofană - „Mă identific mult cu orașul Constanța“

Dacă la 27 de ani ai propria emisiune la ZU TV înseamnă ceva, nu? Mai mult decât și-ar imagina orice tânăr aflat la început de drum în carieră. Sebastian Coțofană, realizator al bine-cunoscutei emisiuni de satiră „Poliția muzicii”, este exemplul tânărului care a experimentat multe până să ajungă la acest nivel, cu ambiție și sacrificii.

Printre invitați, medici, interpreți, profesori, judecători, polițiști Proiectul „Omul carte”, la Școala Gimnazială „B.P. Hasdeu“

Școala Gimnazială nr. 12 „B.P. Hasdeu” Constanța găzduiește astăzi proiectul „Omul carte”. Fiecare „om carte” va interacționa cu 25-30 de elevi, astfel încât transferul de informații să fie realizat cu eficiență maximă. „Realizarea acestei activități nonformale are drept scop dezvoltarea personală a elevilor prin dialogul acestora cu persoane-resursă (denumite generic Omul Carte) din domenii de activitate diferite, cu intenția de a oferi modele de urmat în viitor pentru aproximativ 1.000 de elevi din unitatea școlară.

#citește! ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 86

Ediția din 31 octombrie 2012.

Pe 20 noiembrie, am împlinit 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 3439 din data de 31 octombrie 2012.

8
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 86

7
Unde i-au dus afacerile pe bogătașii Constanței

8
500 MILIARDARI

www.ziuaconstanta.ro